719k ol O o= vehd

._._“_..u
RO

A




2.

The 130] Ao Z-gol A AB o 3t A

M1 ahelat,

A
B E
C D
R
AB o B3t AMo] glonz BE Mol AB 9} v Bt




ol

B
-

—_~
__01_

A

Lk EO] = ]/]— e
I:ﬂ 7 7 vd oy lo 7]_




@)A1 e golrt ek,

@ Al 7ke] 2717} 2t




BA7rg o] 7 zre] 2719} g o172t

37]

i

271 #7)

Tlo
Y

rlo

@ 140°, 30° @ 142°, 36°

® 142°, 30°
@144", 36° ® 144°, 30°

B

rizha o] gk jzhe] 377 180°x (n-2)
n
3 9)zre] 271 : 30
n
180 ><1(010—2) e 30

10




ASREE
ol Apzreda

83
il

& 4
?_
i

°lE
=

=
A

Azt el me) A%t 67101 1 42+ o] Mol A4 s Afoltt.

ety EAFETO] o] A 6+ 8 = 14 o]t




o (
ol
K
olJ
; e
R
oy X
o <R
J7|.A 1 1
ol ,% =
LA
NN
5w %
~
a Q0 @
ol
00
H
ol
e Huo R
BH "
n BEE
2T N X X
s T
) 1 :
G N s
v ORORT N
o_ 1 V/.l ~n O._ ,.,_A._u
o < X o
e © (@' ©

@ #4171
@ Atz
® #4124




Aol Bol= o] 7= 3 7ioltt.
7_|

7} B2 G 291 W] A5} 3 Ae]nl, We] mafo]

JloTet.




ol
>,
ot
=2
>,
W
o
el
o
o
i

o
9

o
2
o,
EN]
oo
t
o
o
o
o
i,
rlr
R}

3 | 13 | 23] | 3% | 48] | 53]
A0 72 1 8 | 89 | 90

53]d) @2 A4S x Folgtal 51|,
P2
72+ 85 + 89 + 90 + x
5
x > 890|tt.
whabA] 89 oAt Hrofof ghrt,

> 85, 336 + x > 425,




10. o 182 A P& AU A4 1ol B A0 A=t Aol
1 e HrEA dEe A2?
© R, P/
©
Q
@-C
.V
[ B
®

® ©-8-9-6-6-0 ®@ @-6-6-0-0-@
® @-0-0-6-@-© @ @-6-6-0-0-©
©)@-8-9-6-0-©

O AP AL IS A= S 20 A4 1o 2ol A

7871t

Q@ HAEFHORE A& I9 1 wHE B, C ol g

@ AP ESHEE @AY A3} HAFo] 22 ¥& 21

138+ Q R

@ 3 B & SHoE ¥IA 50| BC ¢l 9 1dth

© A QEIFHLE @9 Yt WA Fo] Z2 P& 191, O

oA 18 Aite] WS R ol At

®dPeHRE A=t

®-8-0-0-C-©




11.

AABC A AB = 5¢cm, BC = 12ecm @ o, U A]

25 gle A7

@7cm @ 9cm ® 13cm @ 15cm

® 16cm

3 0] ol U A] 5 o] ol o] ghurt 2ha, Zprrt Aok




12. 2 ¥4 OABCD = OEFGH 9 o, t}e % &
-5 ?

s Ade BE
E
B C G F

® A cetdl-eote H2 A Feltt

@)AB = EF

® W AB ¢} 25l ¥-e ¥ EH ot}

DABCD = 0EFGH °|E2 A - E, B—F,C—> G, D—H

O A C gt Heste HAH2H G
@ ¥ AB ¢ t-55k= W2 ¥ EF

® (C & g3 Z42

@




13. b= F 2AM 71 HE trEAlE?

@ AA7E @ AerE
@ AAolaA ® HolAwA

@ 3070 @ 3070 ® 4570 @ 3071 ® 3071




14.

& WAER HSEAE FEAL W, W MFCL 7 T
e

A N
ML K J

. T

[ [F G H 1

D E
O W ABMN @ W BCFM ® W CDEF
@ W LGHK ®)H KHIJ
Fo ANER JAEH-S HEH
™ KHILJ o|t}.




15. & Az
Jofl et A7 F &4 &2 A7

O +, 475
o 1715, 98, 9B L% - Ao &3t
L o]L vbgF o
_ ihgFo 2 Zratr thH o] mofo| §HAF £
(©OEEEE o

HR,
ra
tlo
)
[t
rr
™
s
o
H
>
)
)
Rl
o
uk

@ 3AAE A=
ﬂﬂj:ﬂﬁiégga%%ﬁiiqe
® 3 4508 ohe A =g el £ gL fdEe
SlAAE A=
N5 SISl 2 HHor A i ]
e B g dols

® ﬂ;‘ﬂiﬂg gL Ut

rr
2o
AT
fijo
Ho
i
9,
)
Rl
rok
L




16.

O 293 22 97159 Z4ole?

_-10cm- _

Y
! 6cm

\
\

O 72rcm? @ Tdnem? ® 76mcm?

@) 78mcm? ® 80mcm?

2% (7% 3%) +10 x (27 X 3) = 187 + 60 = 787 (cm?)




17. b= 97159 Z24olE oot

>
> H= . 150mrem?

Tx 52X 2+ 21 x5x%10
= 507 4+ 1007 = 1507(cm?)




18. tge1
A&E o] Holz] ¢F=tt 60
o, 60 A o]AF 70 A n|gke] 5t
()

12

10

Shd 3 4h9] o] AAS tehd E4RECEeIE 95t

Ao

A0

Jgte] shgo] AR o] 10% 2t o
g 4

>

\

/
l
I~

A

\
AN

O N B~ O 0

o0
40

70 1 90 1(&)
60 80 100

60 A o)A 70 A m|Tko]
1+2+x+124+5+3=30
Lx=7

SHAH
ot

TetH 1+2=30°]E
x 100 = 10, 300 =10 = 30 () o|c}.

S
o T

=

|t

xgolatal =9




[y
©
)

lo

lo
o,
R
o
£
rn‘.
k)
0%
il
1o
52
rlo
N
it
BN
>
o
2
)
Auj
=
H1
>
e

14
12 -
10 -

8 ‘Q\

6 —
L s o
2 \

z

071727180 1 88 T(ecm)

68 76 84 92

zr}

@ dohgel s ofspge] Rk [ |9 o g
© 8dem oS! e T AA o[ % ol
© 8dem OS] oS oS A [ % ol

@ 10,25,25 @ 10,25,20 ® 5,25,20
@ 5,25,25 @5, 20,20

~&B

OEIE FE4+7+12+9+6+2 =140 ()], AL
3+8+10+7+4+3=235(9)o°|ct.
(6+2)

Ao
40

o

© 84cm ©|AFQ

(4+3)
35

K

x 100 = 20(%) ©]c}.

® A2 x 100 = 20(%) ©]tt.




20. A, B FAHESERZRI} QITh A BEFOA =571 1591 A2
AHES710.3, B ERZENA =47 30 Q1 Al o] =705
ofl, & 2270 AA| =40 AE Fsfofet,

cCt "
| —

>
|> Hekt 10

oH =

.. 60-50=10




21. o2 I™NA x & 277

@® 65° @ 50° ® 60° @ 55°

® 45°

x —30° + 2x + x + 10° = 180°
4x = 200°
. /x = 50°




@ 20° © 225° © 30°

@ 70° @ 75° ® 110°

® 135° © 150°
® 0,06 2)0,©, ® ® 0,608
@ ©,e 0 ® @’ 0

© 45° 9] °]52A
© 90° o AEEA
©® 75° = 45° + 30°
@ 135° = 90° + 45°
© 150° = 90° + 60°




23. the TelA [ 3 m ol AL W, x 0] 2
718 Fatelet

o
o

>
> =g 10°

€8 j
ohe 2 Zol 24 I, mel Hst
CEESEREREESERE:
WA 0) HAef Tt 2x = x + 10° °]
Ak, whebd 2x = 10° o],




24. thg 27159 BHole Fatolet.

[ 2
> ®Eh: 150 cm?

2{(8x3)+ (3x6)} +2x{(8x6) - (5x3)} =84+66 =150




25.

Aolth. o] YAz ol 2

~~10cm-~
@® 70cm? @ 150cm? ® 280cm?
@35001113 ® 420cm?®
/
6cm K
‘\ y/Tem
~~10cm-~
ZgHA O] Hul= 10 x 7 x 6 = 420(cm?)
e Uzt AR Hal= % X5 X10XTx6 = 70(cm?)

Sk YAIEY Q] Hul= 420 - 70 = 350(cm?)




